



ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ 2012

## Το Ντάργουϊν μία από τις 10 καλύτερες πόλεις στον κόσμο

**Η** πόλη του Ντάργουϊν ψηφίστηκε ως μία από τις δέκα καλύτερες πόλεις στον κόσμο για να επισκεφθεί κανείς μέσα στο 2012. Συγκεκριμένα, το νέο ταξιδιωτικό βιβλίο της Lonely Planet κατατάσσει την πρωτεύουσα της Βόρειας Επικράτειας στην 10η θέση, στον πίνακα των πόλεων του πλανήτη μας με τα καλύτερα αξιοθέατα. Το Λονδίνο, που θα φιλοξενήσει τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2012, βρίσκεται στην 1η θέση του πίνακα, και ακολουθούν η Μάσκατ του Ομάν και η Μπάγκαλορ των Ινδιών.

Να σημειωθεί ότι στο δωδεκάμηνο μέχρι τον Ιούνιο τρέχοντος έτους, παρατηρήθηκε πτώση 9,5% στην τουριστική κίνηση στη Βόρεια Επικράτεια. Άλλες πόλεις που εμφανίζονται στον πίνακα των 10 καλύτερων πόλεων του κόσμου για να επισκεφθεί κανείς στο 2012, είναι η Καντίξ της Ισπανίας, η Στοκχόλμη της Σουηδίας, η Γκουϊμάρες της Πορτογαλίας, το Σαντιάγο της Χιλής, το Χονγκ Κονγκ και το Ορλάντο των Ηνωμένων Πολιτειών.

Για το Ντάργουϊν αναφέρεται ότι έχει φανταστικά αξιοθέατα, καταπληκτική νυχτερινή ζωή με τα καλύτερα εστιατόρια και σε κοντινή απόσταση πανέμορφες φυσικές προστατευμένες περιοχές. Στις καλύτερες χώρες που επέλεξε η Lonely Planet για να επισκεφθεί κανείς μέσα στο 2012, στην 1η θέση φιγουράρει η Ουγκάντα και ακολουθούν η Βιρμανία, η Ουκρανία, η Ιορδανία, η Δανία, το Μπουτάν, η Κούβα, η Νέα Καληδονία, το Ταϊβάν και η Ελβετία.

## Το μεγαλύτερο χρυσό νόμισμα του κόσμου

**Μ**πορεί να είναι "νόμισμα", αλλά το βάρος του είναι πάνω από ένα τόνο και η αξία του μεγαλύτερη από 40 εκατομμύρια ευρώ! Ως "Γράμματα", απεικονίζεται ένα καγκουρό και ως "Κορώνα" έχει το προφίλ της βασίλισσας της Αγγλίας, Ελισάβετ. Τα αποκαλυπτήρια του νομίσματος έγιναν στο Νομισματοκοπείο του Περθ, την παραμονή της έναρξης της συνόδου κορυφής των χωρών της Κοινοπολιτείας. Το νόμισμα είναι καθαρός χρυσός 99,9%, έχει πλάτος 80 εκατοστά, πάχος 12 εκατοστά

και ζυγίζει 1.012 κιλά ακριβώς. Για να κατασκευαστεί χρειάστηκαν 18 μήνες, όπως δήλωσε ο διευθυντής του Νομισματοκοπείου του Περθ, Εντ Χαρμπούζ, διαβεβαιώνοντας πως είναι το μεγαλύτερο χρυσό νόμισμα που υπάρχει στον κόσμο. Προορίζεται για να εκτεθεί δημοσίως, όμως μπορεί θαυμάσια να γίνει αποδεκτό ως μέσο πληρωμής, πρόσθεσε το Νομισματοκοπείο του Περθ. Ωστόσο, και να θέλεις να το "εξαργυρώσεις", είναι δύσκολο έως ανέφικτο, αφού η αξία του υπολογίζεται σε 53,5 εκατομμύρια δολάρια.

## Ο εορτασμός του "ΟΧΙ" στη Μελβούρνη



**Σ**εμνά αλλά και σε κλίμα πατριωτικής υπερηφάνειας τίμησε η ομογένεια της Μελβούρνης την εθνική επέτειο της 28ης Οκτωβρίου αν και κύριο θέμα συζήτησης και προβληματισμού και ανησυχίας όλων ήταν τα επεισόδια και η ένταση που επικράτησε στους εορτασμούς που έγιναν στην Ελλάδα.

Ειδικότερα με δοξολογία στον Ι. Ναό του Άξιον Εστί, η Ένωση Κοινοτήτων Μελβούρνης και Βικτωρίας τίμησε την ιστορική επέτειο της 28ης Οκτωβρίου. Μετά την δοξολογία ακολούθησε κατάθεση στεφάνων από την Ένωση Κοινοτήτων και Ενοριών, την Ένωση Ελλήνων Αποστράτων Εφέδρων και Παλαιών Πολεμιστών, την Παγκρήτιο Ένωση, τους Αρκάδες και άλλους φορείς και ακολούθησε το ετή-

σιο πανηγύρι της ενορίας του Άξιον Εστί με την συμμετοχή πολλών συγχροτημάτων της ομογένειας και πλήθος κόσμου. Την Παρασκευή το Ελληνικό Παράρτημα του RSL (Οργάνωση Αυστραλών Πολεμιστών) οργάνωσε τρισάγιο αλλά και την κατάθεση στεφάνων πολλών ομογενειακών φορέων και Ελλήνων και Αυστραλών επισήμων στο Ελληνοαυστραλιανό Μνημείο, στο κέντρο της Μελβούρνης για να τιμηθεί το ιστορικό "Όχι". Στο συγκεκριμένο μνημείο αναφέρονται και τα ονόματα εκατοντάδων Αυστραλών στρατιωτών που έπεσαν πολεμώντας στην Ελλάδα κατά τον δεύτερο παγκόσμιο πόλεμο. Οι υπεύθυνοι βράβευσαν και Ελληνόπουλα για εργασίες τους γύρω από το Ελληνοαυστραλιανό Μνημείο.

## ΘΡΗΝΕΙ ΤΟ ΚΟΥΪΝΣΛΑΝΤ

### Τρεις Αυστραλοί στρατιώτες σκοτώθηκαν στο Αφγανιστάν

**Σ**τα μαύρα είναι ντυμένο από χτες το Κουϊνσλαντ, μετά την επιβεβαίωση ότι και οι τρεις Αυστραλοί στρατιώτες που σκοτώθηκαν το Σάββατο στο Αφγανιστάν, κατάγονταν από την βόρεια αυτή πολιτεία της χώρας. Την πληροφορία επιβεβαίωσε η πολιτειακή πρωθυπουργός Άννα Μπλάι.

Ο υπουργός Αμύνης, Στίβεν Σμιθ, χαρακτήρισε "μεγάλο

πλήγμα για το έθνος μας" τον θάνατο των τριών στρατιωτών στο Αφγανιστάν αλλά υποσχέθηκε πως τα αυστραλιανά στρατεύματα θα παραμείνουν εκεί "έως ότου ολοκληρώσουν το έργο τους".

Σύμφωνα με τις πληροφορίες που έγιναν γνωστές, στρατιάς του Αφγανικού Εθνικού Στρατού πυροβόλησε και σκότωσε τρεις Αυστραλούς στρατιώτες και έναν Αφγανό

διερμηνέα. Επίσης, τραυματίσε άλλους επτά Αυστραλούς. Ο δράστης πυροβολήθηκε και σκοτώθηκε από αυστραλιανά πυρά. Το τελευταίο επεισόδιο είναι το χειρότερο για τα αυστραλιανά στρατεύματα από τότε που άρχισαν τις επιχειρήσεις τους στο Αφγανιστάν.

Συνολικά μέχρι σήμερα 33 Αυστραλοί στρατιώτες έχουν σκοτωθεί στο Αφγανιστάν και άλλοι 209 έχουν τραυματιστεί.

## ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

### Προσδοκίες για μείωση των επιτοκίων

**Μ**πορεί ολόκληρη η χώρα να έχει σήμερα στραμμένο το βλέμμα της στην ετήσια υποδρομία του Μέμπουρν Καπ, αλλά οι οικονομολόγοι πιστεύουν πως σίγουροι κερδισμένοι θα βγουν όσοι ξεπληρώνουν τα σπύτια τους, εφόσον η Αποθεματική Τράπεζα αναμένεται να ανακοινώσει

μείωση των επίσημων επιτοκίων της στη σημερινή της συνεδρίαση. Στην πλειονότητά τους οι Αυστραλοί οικονομολόγοι δηλώνουν αισιόδοξοι ότι η Αποθεματική Τράπεζα θα μειώσει τα επιτόκιά της από 4,75% σε 4,5%. Ο οικονομολόγος της Citibank, Πολ Μπρέναν, δήλωσε ότι η κεντρική τράπεζα της χώρας δεν

έχει άλλη επιλογή μετά τα τελευταία στοιχεία για τον πληθωρισμό που ανακοινώθηκαν στις 26 Οκτωβρίου.

Όπως είναι γνωστό, οι τιμές καταναλωτή εμφάνισαν ήπια άνοδο στο προηγούμενο τρίμηνο, ενώ ο διαρθρωτικός πληθωρισμός εμφάνισε τη χαμηλότερη άνοδο των τελευταίων 14 ετών.